
Prošnja za donatorstvo/sponzorstvo

za izvedbo koncerta in okrogle mize

Spoštovani,

Ženski pevski zbor KOMBINAT je skupina več kot 50 deklet, ki smo se na dan upora, 27. 

aprila 2008, zbrale na ustanovni skupščini v ljubljanskem Rogu in sklenile, da bomo 

prepevale pesmi upora z vsega sveta. Ideja o takšni pevski skupini se je rodila mesec 

dni prej, na dekliščini ene naših članic.

Vadimo v Ljubljani,  pod taktirko naše zborovodkinje  Mateje  Mavri.  Smo z  vseh koncev 

Slovenije (Primorska je zgledno zastopana, prihajamo od Kopra do Murske Sobote) in 

delamo v različnih poklicih; v naših vrstah so vzgojiteljice, profesorice, socialne delavke, 

zdravnica, tajnica, študentka, kantavtorica, znanstvenica in druge.

Razlog, da prosimo za vašo pozornost se v nekaj vrsticah glasi: naš zavod, Novi Kombinat – 

zavod za oživitev in ohranjanje vrednot upora, je eden od sooblikovalcev programa v novem 

centru  kulture  Španski  borci.  Ker  smo svoje  obveznosti  vzele  zelo  zares,  smo zavihale 

rokave in si rekle, da moramo ob letošnjem 8. marcu pripraviti odmeven dogodek, s katerim 

bi obeležile pomen danes močno ogroženih, ženskih in delavskih vrednot. Ljubljančankam in 

prebivalkam drugih  slovenskih  mest,  želimo  posvetiti  dogodek  O bella  ciao  –  ženska 

pesem  upora  danes. Dogodek  smo  zasnovale  v  treh  delih:  neformalno  srečanje  s 

povabljenimi delavkami iz raznih krajev Slovenije in skupno prepevanje pesmi, okrogla miza 

na temo položaja žensk in vloge uporniške pesmi pri emancipaciji žensk ter velik celovečerni 

koncert s posebnimi gostjami, ki bodo v Ljubljani gostile prvič. Kdo so naše gostje, katerih 

obiska se srčno veselimo? 

K sodelovanju smo povabile pevski zbor Coro delle mondine di Novi – v kratkem, Mondine, 

tj. zbor 20 žensk, nekdanjih sezonskih delavk na riževih poljih v Lombardiji in Piemontu. 

Njihova pesem se  je  rodila  v  začetku 20.  stoletja  med težkim delom,  med pijavkami  in 

komarji, kalila se je v ponižanju in trpljenju, a obenem v vzdušju solidarnosti in tovarištva, 

kakršnih skoraj več ne poznamo.

Prva dva od omenjenih dogodkov bomo s prostovoljnim delom pokrile same: prevajanje in 

tolmačenje italijanskega jezika, prehrana za povabljene gostje delavke in pevke, oblikovanje 

in izpeljava programa na srečanju, ipd. Z ozirom na dejstvo, da delujemo nekomercialno, 

smo se znašle v stiski ob dejstvu, da bomo odgovor na razpis MOL-a prejele pozno, tj. v 

času, ko bodo prvi stroški že nastali (prevoz iz Italije, nastanitev gostij v Emoncu, npr.). 



Sprašujemo, ali je glede na to, da gre po našem prepričanju za enega največjih dogodkov v 

počastitev 8. marca - mednarodnega dneva žensk, ne le v Ljubljani, marveč v celi državi, 

mogoče zanj pridobiti izredna sredstva?

Ker predstavlja organizacija dogodkov za nas kar zajeten finančni in organizacijski zalogaj, 

Vas prosimo za pomoč pri izvedbi. Pomagate lahko kot sponzor ali donator, v materialu 

ali denarju. Naj še dodamo, da so se nastopajoči odpovedali honorarju. 

Seveda bi se vam za Vašo pomoč tudi oddolžili, zato prilagamo našo marketinško ponudbo. 

Za Vaše razumevanje že v naprej iskrena hvala.

S spoštovanjem, 

Ženski pevski zbor KOMBINAT

V Ljubljani, 16. februarja 2010



MARKETINŠKA PONUDBA

za pomoč pri izvedbi koncerta in okrogle mize ŽPZ Kombinat, 7. marca 2010, v centru 
kulture Španski borci.

Pomagate lahko kot donator ali sponzor (20% DDV), v materialu ali denarju. Za vas smo 
pripravili tri pakete sodelovanja:

Zlati sponzor: 1500 € (velik logotip na plakatih in na spletni strani)

Srebrni sponzor: 800 € (srednji logotip na plakatih in na spletni strani)

Bronasti sponzor: 500€ (mali logotip na plakatih in na spletni strani)

Seveda pa bomo, veseli bomo vsakega zneska, pa naj bi si bo 100 ali 200 evrov (cene so v 
neto zneskih in jim je treba prišteti še DDV). 

Odprti smo tudi za kakšna druga sodelovanja. Pokličite nas in dogovorili se bomo.

Po končani prireditvi Vam bomo poslali dokazila (fotografije), da je bil naš dogovor 
uresničen. 

Vaše odločitve pričakujemo najkasneje do srede, 3.3.2010, da se lahko še podrobneje 
dogovorimo o sodelovanju.

Vse podrobnosti v  zvezi s sponzorskimi in donatorskimi pogodbami urejate s članico 
organizacijskega odbora Renato Varga, GSM 040/454-590 ali na elektronski naslov 
renivarga@gmail.com

mailto:renivarga@gmail.com


OSEBNA IZKAZNICA ŽENSKEGA PEVSKEGA ZBORA KOMBINAT

ZAKAJ POJEMO ali NAŠ CREDO

Naš credo? Z rdečo kredo pisati izročilo upora. Ne na stene, na ušesne membrane. Z 
glasom ohranjati spomin na glas(be)no tradicijo pokončne hrbtenične drže, ki ne 
podlega družbeni skoliozi.

Združene smo v pesmi in prepričanju, da je upor ena osnovnih človekovih pravic. 
Verjamemo, da kritična misel lahko vzklije le iz uporne drže. Naš čas golta človeško 
dušo, na oltar postavlja uspeh, tekmovalnost in videz. Ni mu mar za človekove 
pravice, čeprav si jih za alibi marsikdaj sposodi.

Stare smo od 20 do 55 let in že vemo, da sveta ni mogoče spremeniti, globoko pa 
verjamemo, da ga z domala že pozabljenimi vrednotami, kot so solidarnost, srčnost, 
socialna pravičnost, tovarištvo in pogum, lahko naredimo znosnejšega in lepšega.

Nismo bile v hosti, nikoli nismo bile lačne, nikdar nam ni bilo treba niti pomisliti, da bi 
svoja življenja polagale na žrtvenik ideologij in odkar pomnimo, lahko govorimo v 
svojem jeziku.

Iz spoštovanja do vseh, ki so dvignili glas in dali življenja, obujamo pesmi, ki so hrabrile 
duha v revolucijah in uporih širom sveta in jih prepevamo v izvirnih jezikih. Te 
pesmi za nas niso le uglasbene besede, marveč dragocena in pretresljiva pričevanja 
človekove vere v lepši svet. Za vse ljudi.

KDO SMO?

Garažni ženski pevski zbor Kombinat je skupina skoraj 60 deklet, ki smo se na dan 
upora, 27. aprila 2008, zbrale na ustanovni skupščini v ljubljanskem Rogu in 
sklenile, da bomo prepevale pesmi upora z vsega sveta. Ideja o takšni pevski skupini 
se je rodila mesec dni prej, na dekliščini ene naših članic.

Pred občinstvom smo prvič zapele 23. maja 2008 v Menzi pri koritu na Metelkovi, v 
sklopu proslave ob dnevu mladosti.

Nismo nostalgične, pojemo z vero v vrednote, kot so solidarnost, zvestoba ideji, srčnost 
in pogum. 

Sestre, le k soncu, svobodi! 



EKIPA ŽPZ KOMBINAT

ŽPZ Kombinat vodi dirigentka Mateja Mauri, spremljata nas Branko Smerdelj 
(mandolina), Robert Slanič (kitara) in Miran Pečenik (harmonika).

Oblikovanje logotipa in vseh letakov: AGITPROPDESIGN

NAŠA DOSEDANJA GLASBENA SODELOVANJA

Celjski rock četverec Stranci nas je septembra lani povabil, da se jim pridružimo v 
studiu. Fantje so pobrskali po zakladnici slovenske poezije, iz nje potegnili Rdečo 
raketo Srečka Kosovela, jo uglasbili in zmagali na natečaju Vala 202. Rdečo raketo 
so najprej posneli sami, v drugi inačici pa smo se jim pridružile tudi me. Pravijo, da 
jo bomo lahko slišali na njihovi novi plošči.

http://www.facebook.com/pages/Stranci/30231859716
http://www.myspace.com/stranci 

Decembra so nas poklicali štirje fantje, ki združujejo glasove in inštrumente pod 
imenom Same babe. Povabili so nas k snemanju skladbe Gospodje, ki nas kličete k 
morali Frana Milčinskega Ježka. Seveda smo z veseljem šle.

http://www.samebabe.org/

Sodelovale smo s kantavtorico Xenio Yus, tudi članico ŽPZ Kombinat, pri izvedbi dveh 
pesmi na CD-ju Psi malega mesta, ki je bil izdan decembra 2008 (založba 
Ehodrom/Škuc).

http://www.hexenya.com/

KJE NAS NAJDETE?

http://kombinatke.si/

kombinat.27.4@gmail.com

+386 51 602 392 (Maksimiljana)
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